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       REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU	                    
      Varaždin, Cehovska ulica 1


	Poslovni broj: St-119/2025-23



Z A P I S N I K
od 2. rujna 2025. 

sastavljen kod Trgovačkog suda u Varaždinu
u prethodnom postupku nad dužnikom 
RK SYSTEM j.d.o.o., Varaždin, Ulica Eugena Kvaternika 16, OIB:31727554644
radi očitovanja o prijedlogu za otvaranje stečajnog postupka
i radi rasprave o pretpostavkama za otvaranje stečajnog postupka


Nazočni od strane suda: 
Sudac: Denis Krnjak  
Zapisničar: Nevenka Vuković 

	Stečajni sudac otvara raspravu u 09:00 sati i utvrđuje da su od pozvanih osoba pristupili:
	
· za predlagatelja RH: zastupnica po zakonu Jelena Knežević, zamjenica ŽDO
· za Financijsku agenciju: nitko, dostava poziva uredna
· za dužnika: nitko, dostava poziva uredna
· privremeni stečajni upravitelj Želimir Uršulin

	Utvrđuje se da na današnje ročište nisu pristupili uredno pozvani predstavnik Financijske agencije i direktor dužnika.

Sud donosi 
z a k lj u č a k

Ročište će se održati bez prisutnosti nepristupjelih osoba.

	Stečajni sudac objavljuje da je predmet današnjeg ročišta rasprava radi očitovanja o prijedlogu za otvaranje stečajnog postupka i rasprava o pretpostavkama za otvaranje stečajnog postupka nad dužnikom RK SYSTEM j.d.o.o., Varaždin, Ulica Eugena Kvaternika 16, OIB:31727554644.


	Utvrđuje se da je privremeni stečajni upravitelj u spis dostavio izvješće o imovini i obvezama dužnika te da na ročištu kratko obrazlaže sadržaj izvješća. 

	Zastupnica po zakonu predlagatelja RH izjavljuje da RH i nadalje ostaje kod prijedloga za otvaranje stečajnog postupka. Dodatno postavlja upit privremenom stečajnom upravitelju vezano za novčanu  tražbinu prema kupcu TIMA Marko Novak S.p. odnosno postavlja upit o osnovi potraživanja prema navedenom kupcu te i koja je vjerojatnost uspjeha ovdje stečajnog dužnika u situaciji pokretanja postupka radi naplate tražbine. 

	Privremeni stečajni upravitelj dodatno izjavljuje da se ne može detaljno očitovati o uspjehu stečajnog dužnika u slučaju pokretanja parnice radi naplate prema kupcu TIMA. Iz računovodstvenog servisa Lynvest d.o.o. koji je obavljao knjigovodstvene poslove tijekom 2024. zaprimio je određenu dokumentaciju u vidu bilance za kupca TIMA te ima saznanja da postoje uredno izdane fakture iz 2024. i to konkretno od 19. travnja do 30. rujna 2024. Također ima saznanja da je tražbina proizašla iz poslovnog odnosa u kojem je stečajni dužnik obavljao određene građevinske radove za kupca kao naručitelja. Prema navodima osnivača Jure Ramšaka kupac osporava predmetnu novčanu tražbinu na način da ističe da su radovi nekvalitetno izvedeni te i izvan rokova koji su bili predviđeni ugovornim odnosom. 

	Vrši se uvid u svu dokumentaciju koja se nalazi u spisu.

		
	Nakon toga, sud donosi

z a k lj u č a k
	

	I. 	Poziva se privremeni stečajni upravitelj dodatno proanalizirati novčanu 		tražbinu prema kupcu TIMA Marko Novak s.p. uz prikupljanje 			dokumentacije te i iznijeti svoje viđenje vezano za uspjeh u potencijalnoj 		parnici. 

	II.	Vjerovnicima će se uputiti poziv u skladu sa čl. 132. st. 2. Stečajnog 			zakona u kojem će se pozvati i na uplatu predvidivih troškova stečajnog 		postupka.



	Ovaj zapisnik objavit će se na e-Oglasnoj ploči suda.
		
Dovršeno u 09:10 sati

	 	
	
	Sudac: 
 




Zapisničar:
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